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  Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

  

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá unikátní problematikou ošetřovatelské péče o 30ti letou 

pacientku hospitalizovanou na chirurgické klinice k odstranění echinokokových cyst z jater. Tato 

problematika byla pro mě naprosto neznámá, a velice děkuji autorce této práce, že jsem měla možnost 

jí pomáhat při zpracování této práce.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
  

Autorka pracovala samostatně a systematicky. Bakalářskou práci chápala jako svou práci, na 

konzultace přicházela připravená s jasně formulovanými otázkami.  Složité téma rozdělila do několika 

logických kroků, které postupně zpracovávala. Použila dostupnou českou literaturu i internetové 

zdroje, včetně zahraničního. Škoda, že nedokázala vše správně uvést v seznamu literatury i v textu. 

Klinická část je zpracována jasně a přehledně. Autorka dokázala vybrat podstatné informace, a na ně 

pak dále v ošetřovatelské části navázat. 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 V ošetřovatelské části autorka jako model pro ošetřovatelskou péči zvolila model Marjory Gordon. 

Ošetřovatelské diagnózy a plány péče jsou zpracovány správně a jsou z nich patrné odborné znalosti a 

zkušenosti autorky, jenom cílů je u každého problému moc. Trochu zmateně působí ošetřovatelská 

diagnóza Nedostatečná znalost v oblasti pooperační šetřící diety na s.50 a kapitola 3.11 Edukace.  

Velmi pěkně s ohledem na situaci nemocné je zpracována psychosociální problematika. Z celé 

ošetřovatelské části je zřejmé, že autorku tato problematika zajímá, výborně se v ní orientuje a klíčové 

oblasti péče dokáže jednoznačně určit a zpracovat ve prospěch pacientky.  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Dobrá jazyková a stylistická úroveň. Grafická úprava by potřebovala více času. Rozsah práce odpovídá 

požadavkům na bakalářské práce. Připomínky k publikační normě uvedeny výše. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

1.  Problematika psychické podpory pacientů na chirurgickém pracovišti.  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě:  

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


